



# 中国军团迎来第五百块夏奥奖牌

新华社里约热内卢8月12日体育专电(记者沈楠 姚友明)国乒连续第三次包揽男单冠军,马龙成为新晋“大满贯”,中国代表团迎来夏奥会第500块奖牌。喜讯之外,也有叫人无言以对的消息。中国游泳协会确认,女运动员陈欣怡药检阳性。

12日凌晨记者从中国泳协负责人处获悉,陈欣怡在8月7日里约奥组委实施的赛内兴奋剂检查中被查出A瓶氢氯噻嗪阳性,陈欣怡目前已向国际奥委会提交了B瓶检测和召开听证会的申请。

继女单之后,国乒11日又迎来了“最幸福也最残忍”的一战。然而,预料中“针尖对麦芒”的“科龙大战”成了马龙的“独角戏”。4:0战胜队

样式正确的五星红旗。

34岁的老将杜丽以50米步枪三姿铜牌结束了她的第四届、也基本是最后一届奥运会。这是她自2015年初复出以后第一次闯入全新赛制的三姿决赛。在伦敦奥运会之后,国际射联对规则进行了颠覆性的修改,对杜丽来说,之前的20年都白练了,全部从头开始只有一年半时间。气步枪银牌加三姿铜牌,杜丽自己的总结是:有遗憾,但也很满意。经历过一战成名、大悲大喜、名落孙山,又火速复出两度站上领奖台,杜丽完成了自己想都不敢想的奥运传奇。她说:“我以后可能会放弃射击训练了。”也许这次她真的要退役了。

泳池里,中国选手汪顺和史婧琳在男子200米个人混合泳和女子200米蛙泳中各得一铜,但国人更关注的可能还是宁泽涛。这位“人气王”在50米自由泳预赛中名列小组第五,总排名第30,无缘半决赛。和折戟100米自由泳半决赛之后一样,他表示“还挺满意的,现在状态就是这个样子”。后面他还有4×100米混合泳接力的预赛。菲尔普斯依旧不可战胜,在200混中拿到奥运生涯第22金。

羽毛球比赛开拍。首轮小组赛,林丹领衔众多名将顺利过关,但中国队的男双组合柴飏/洪炜遭遇败仗,这也意味着他们之后的比赛不容有失。

体操“全能女王”之争毫无悬念,19岁的美国天才拜尔斯以令人折服的方式问鼎。而她的第一次奥运会之旅,肯定不止两枚金牌这么“简单”。作为新的领军人物,她两天前已经带领美国队以巨大优势实现团体卫冕。

新项目诞生了新冠军,男子7人制橄榄球决赛,斐济队以43:7的比分“吊打”英国,赢得了这个南太平洋岛国历史上的首枚奥运金牌,也是唯一一块奖牌。橄榄球项目上一次出现在奥运赛场上还要追溯到1924年的巴黎奥运会,当时只有男子15人制。

百年后回归奥运的高尔夫球赛当天在大风中开杆,虽然世界前四名顶尖高手和一些大腕因寨卡病毒未来参赛,但男子首轮比赛依然竞争激烈。中国小将李昊桐以70杆(-1杆)的成绩暂时并列第17名,替补退赛选手出战的澳大利亚“菜鸟”马·弗雷泽以63杆(-8杆)暂居榜首。

奖牌榜上,中国队以11金8银11铜继续居第二,美国队以16金12银10铜占据头名,日本队暂列第三。



马龙在乒乓球男单决赛中 新华社发

友张继科,拿到男单金牌后,马龙成为世界乒坛第五位男子“大满贯”得主。这也是国乒连续第三届包揽男单冠军。获胜后的马龙看上去挺平静,他用手圈出一个心形,然后和张继科一起拉起国旗。

女子重剑没能卫冕,但是她们获得的银牌也具有历史性意义,那是中国代表团在夏季奥运会上取得的第500块奖牌。由许安琪、孙玉洁、孙一文和郝佳露组成的队伍一路顺利晋级,直到决赛碰到老对手罗马尼亚。两队最近一次在重要世界大赛上对阵是2015年世锦赛决赛,当时笑到最后的是中国队。然而罗马尼亚正在巅峰状态,这次以44:38战胜了中国队。

好消息是,这场颁奖仪式上,紧急赶制的“正版”国旗终于送到,里约奥运会赛场终于升起了

## 自行车女团追逐赛晋级前八 中原将帅创中国奥运新历史

北京时间8月12日清晨,里约奥运会场地自行车刚刚结束了女子团体追逐赛预赛。来自我省的三朵“金花”敬亚莉、马梦露、赵宝芳来自上海的黄冬艳协同作战发挥出色,取得了预赛第六名的好成绩。成功跻身该项目前八名的同时,也创造了中国场地自行车女子中长项目新的历史!

此次里约奥运会场地自行车女子团体追逐赛,中国队的参赛选手中有敬亚莉、赵宝芳、马梦露、王红4名队员是咱河南姑娘,其中敬亚莉和赵宝芳来自郑州,马梦露来自新乡,王红则来自商丘。值得一提的是,该项目的主教练王鸽也是咱河南老乡。近些年,王鸽带领弟子们认真、刻苦、科学地训练,不断创造佳绩。此次参加里约奥运会,既是练兵的机会,也是检验她们真实水平的时刻。预赛中对欧美众多高手,王鸽和她的团队带领弟子们

果敢出击,敬亚莉、马梦露、赵宝芳、黄冬艳4位选手充分发挥自身水平,敢打敢拼,最终获得了预赛第六名的好成绩,晋级该项目前八名。

获得预赛前四名的队伍(英国、美国、澳大利亚、加拿大)将按照1VS4(英国VS加拿大)、2VS3(美国VS澳大利亚)的顺序进行第二轮的争夺,而预赛排名5-8的队伍则按照5VS8(新西兰VS波兰)、6VS7(中国VS意大利)进行第二轮的争夺,1VS4和2VS3的胜者将在第三轮角逐该项目的冠、亚军,1VS4和2VS3负者的成绩,将与预赛排名5-8的队伍捉对决赛后的成绩放在一起进行排名后,排名前两位的队伍在第三轮角逐该项目季军和第四名,其余的队伍按照成绩排名先后顺序再进行捉对厮杀,最终排定里约奥运会场地自行车女子团体追逐赛5-8名的名次。因此中国队还存在着理论上争取

奖牌的机会,无论最终结果如何,对第一次参加奥运会的河南将帅来说,能取得预赛第六名已经是一个历史性突破,她们更是创造了中国场地自行车女子中长项目新的历史!

谈及我省自行车健儿在比赛中的表现,正在现场督战的省自行车现代五项运动管理中心主任马金均满意地说:“我们的选手在预赛中的表现还是非常不错的,发挥出了自身的水平。对于这支第一次参加奥运会的队来说,能在里约发挥正常水平已实属不易。祝愿她们在后面的比赛中再接再厉,争取获得更好的成绩。”

北京时间8月13日晚10:17,中国队将迎来里约奥运会场地自行车女子团体追逐赛第二轮的较量,对手是意大利队。14日凌晨3:53-4:14,该项目将展开第三轮的争夺,直至产生冠军。 本报记者 陈凯

### 奥运风景线

## “大白杨”1500自欲发威

北京时间8月13日晚至14日上午,里约奥运会又将展开全新一天的争夺。在这一天中,中国军团的争金点不多,孙杨的1500自和董栋的蹦床有望争金。田径赛场上牙买加“美发店老板”弗雷泽将开启卫冕之路,她又会带给我们怎样的惊喜呢?让我们共同期待。

男子蹦床(北京时间8月14日2:42)

夺金指数:★★★★

中国女子蹦床项目有“公主”何雯娜,男子蹦床则有从我们大郑州走出去的“王子”董栋。成功拿到伦敦奥运会该项目的金牌后,董栋已经解锁了自己在蹦床项目上的“大满贯”成就,他用自己的努力、坚持和成绩

让中国男子蹦床蜚声世界。里约奥运会是董栋的第三次奥运之旅,现在他已经成为一名沉稳的老将了。赛前他保持了良好的竞技状态,里约奥运会上实现卫冕,董栋信心十足。另外,高磊是中国蹦床项目近几年涌现出一颗新星,初登奥运赛场的他又会有怎样的表现,让我们拭目以待。

男子1500米自由泳

(北京时间8月14日9:11)

夺金指数:★★★★

里约奥运会男子400自的一银,男子200自的一金,无论外媒怎么评价我们的孙杨,这位泳池悍将都在一次一次用傲人的成绩有力回击他们的抨击和质疑。里约奥运会男子

1500自,“大白杨”卷土重来,通过预赛闯进决赛应该不成问题。伦敦奥运会上,“大白杨”不仅勇夺该项目的冠军,并且打破了该项目的世界纪录,一举书写了奥运赛场上气势恢宏的中国神话。里约奥运会再度出战男子1500自,孙杨不但志在卫冕,而且还要再次与澳大利亚选手霍顿展开直接对话,前提是霍顿也能闯进决赛。这一次“大白杨”将用杠杠滴实力让这个口无遮拦的澳洲“喷子”彻底闭嘴。让我们一同为“大白杨”加油。

另外,田径赛场上上演女子百米“飞人”大战(14日9:37),上届奥运会冠军、牙买加“美发店老板”弗雷泽将开启她的卫冕之战。 本报记者 陈凯 实习生 魏文渊

(上接三版)

受理编号	交办情况			查处情况		
	地市	举报主要内容	标记	查处情况	责任单位	
20	郑州市	金水区南阳路、黄河路北、卫生路西、丰乐路南,寺坡六里屯连片改造项目属非法工地,该项目无环保部门的审核文件,2015年初擅自施工以来,无任何防护设施,尘土飞扬,昼夜施工,噪声扰民,影响周围居民正常生活。(2016年4月12日河南省环境保护厅作出的政府信息公开告知书,明确认定该施工项目的环评文件未经我厅批复。)		经查,该项目缺少各种审批、报备手续,金水区多次向该工地下达停工通知书,自2016年7月15日至今一直处于完全停工状态。在工地扬尘治理方面,该工地已把施工现场裸露的黄土和建筑垃圾百分之百覆盖,喷淋设施不定期开启。该施工现场设立了4套高压水枪、3套自动洗车机,对施工车辆出入进行洒水除尘,现场主干道全部硬化处理,工地现场每天安排专人负责施工区域裸露土覆盖。其他区域全部绿化植被,并沿道路两侧、塔吊和脚手架上安装喷淋系统。安装了一台扬尘在线监测仪,对工地扬尘进行监测,设置扬尘超标智能联动,可实现报警喷淋即超过扬尘设定值喷淋,可设置短信预警,实现扬尘超标第一时间知晓等。8月6日,现场检查时,现场未提供环境影响评价手续。工地内设有喷淋设施防止扬尘,工地有覆盖,工地出入口设置有车辆冲洗设备。 金水区寺坡六里屯连片改造项目未取得发改、土地、规划等手续,不符合办理环境影响评价手续的条件。已要求该单位尽快完善发改、土地、规划等环评办理前置手续,从而及时办理环境影响评价手续。	金水区政府	金水区关于中央交办第19批来信第1号寺坡六里屯连片改造项目相关问题整改情况报告(2016.8.6)
21	郑州市	金水区信息学院路明天世纪工地,施工扬尘、搅拌机噪声污染严重,建筑垃圾随意堆放,曾向郑州市市长热线、市住建委和执法局反映多次,未解决。		经调查,该工地主体建设已接近尾声,现场有搅拌机一台未作业,部分路面存在泥土,部分建筑垃圾未集中堆放。针对以上现场存在的问题,要求建设单位立即整改,并对相关单位下达了限期整改通知书,截至2016年8月6日所有问题已整改完毕。一是搅拌机拆除拉走;二是建筑垃圾进行集中堆放并覆盖;三是施工场地路面泥土清理后并用水冲刷干净,对大沙等建筑材料进行高标准再次覆盖。	金水区政府	金水区关于中央交办第19批来信第2号金水区信息学院路明天世纪工地,施工扬尘、搅拌机噪声污染严重,建筑垃圾随意堆放问题的整改情况报告(2016.8.6)
22	郑州市	二七区的尖岗水库,属一级水源保护区。1.位于水库上游的二七区马寨镇刘胡村村的李成(前任村主任),在未经批准的情况下,擅自开发建设馨园小区,小区粪便、洗涤剂污水直接排放到尖岗水库;2.二七区马寨镇政府违反规定,在尖岗水库水源保护区内,在刘胡村村和张寨村开发建设房地产项目,故意采取先建后罚的手段,甘愿接受每个项目20万元的罚款,违规建设房产排污项目。	米已转办	1.(第12批受理编号11)小区内的生活污水排放问题。由于居住人口增多,加之夏季天气原因造成该小区生活用水量剧增,导致现有的小区污水储存化粪池满足不了现有需要,加之物业对化粪池内污水抽排不及时,造成部分污水顺旧管道外流至村东沟地处,流入地点距尖岗水库近1公里距离,未有粪便、洗涤剂污水直接排入尖岗水库内现象。为进一步做好生活污水处置,根据实际情况,已于7月30日在该小区东侧加装一个100立方米的玻璃钢化粪池,以加大该小区污水化粪池的存储量;由物业对新老化粪池内污水及时抽排,并安排专人进行跟踪巡查;封堵原有老旧管道排污口,杜绝污水进入村东沟地处。 2.因2005年以来该村停批宅基地,本村成年男性住房需求日益突出。为了缓解本村停批宅基地以来造成的住房需求矛盾,2007年3月,刘胡村村村民李成(2008年12月当选为村主任)、李伟杰为响应中央社会主义新农村建设的号召,经当时村委会同意,在村庄内的集体建设用地上开发建设了馨苑小区,用于解决部分村民住房需求。由于当时政策所限,小区建设手续不齐全。按照郑州市新型城镇化建设要求,2013年10月马寨镇刘胡村已整村拆迁。马寨镇新镇区控制性详细规划已于2016年3月通过郑州市政府批复,馨苑小区已列入新镇区拆迁范围,按照整体规划安排,马寨镇将于今年9月底以前对该小区进行整体拆除。	二七区政府	二七区关于对马寨镇刘胡村村擅自开发建设馨园小区问题调查情况的报告(2016.8.9)
23	郑州市	登封市白沙水库上游,王金召建造大型洗煤厂,把大量的洗煤污水全部排放到河道流入白沙水库。		不属实。经查,该问题所涉及的“王金召大型洗煤厂”项目,企业名称为登封市江南能源发展有限公司,主要业务为煤炭加工销售及金属材料、建筑材料、化工产品(不含易燃易爆危险化学品)、耐火材料的销售。2014年2月开工建设,因煤炭价格下跌等因素的影响,项目未正式投产即进入停工状态至今。调查现场未发现生产痕迹,未发现污水外排现象。督促企业加快完善污染防治设施,环保验收不达标决不允许生产。同时,停止该企业除生活用电以外电力供应,确保停产措施落实到位,杜绝违法违规生产行为发生。	登封市政府	登封市人民政府关于王金召大型洗煤厂污水排入河道的问题调查情况的报告(2016.8.9)
24	郑州市	1.新密市造纸群工业污水处理厂,由于新密市政府没有将国家专项资金及时拨付,致使这6家乡镇污水处理厂处于半停顿状态。	米	不属实。1.新密市造纸群工业污水处理厂运行正常,两座污水收集池、两座污水反应沉淀池、两台污泥干化设施均正常运行,处理后的污泥全部运至污泥填埋场处置,安装有在线监控设备。未发现有环境违法行为。 2016年7月季度监测报告表明,该厂各项污染物均能够达标排放。 新密市造纸群工业污水处理厂在线监测情况:2010年外排水水质均值COD35mg/L、2011年外排水水质均值COD28.9mg/L、2012年外排水水质均值COD34.54mg/L、2013年外排水水质均值COD34.22mg/L、2014年外排水水质均值COD34.18mg/L、2015年外排水水质均值COD31.06mg/L。 2.超化等6家污水处理厂各个污水处理工段及配套设备均能稳定正常运行,未发现有环境违法行为。(1)关于上级专项资金拨付情况。2013年9月(郑财预[2013]541号)文件下达我市乡镇污水处理厂建设奖补资金700万元,分别是超化镇污水处理厂300万元、牛店镇污水处理厂200万元、大隗镇污水处理厂200万元。新密市财政于2013年10月拨付超化镇人民政府污水处理厂建设奖补资金150万元,拨付大隗镇人民政府污水处理厂建设奖补资金200万元,11月份拨付牛店镇人民政府污水处理厂建设奖补资金100万元,12月份拨付超化镇人民政府污水处理厂建设奖补资金100万元。2014年1月拨付环保局乡镇污水处理厂建设奖补资金150万元(分别是牛店镇100万元、超化镇50万元);2013年10月,郑财预[2013]577号文件下达我市重点流域水污染治理项目资金180万元,市财政于2015年12月份拨付环保局专项资金180万元,用于平陌镇污水处理厂建设工程款。郑州市财政局下达的国家专项资金已全部拨付到位。来集镇、曲梁镇污水处理厂没有上级下达国家专项资金。(2)关于运行费用拨付情况:依据《新密市人民政府关于加强乡镇生活污水处理厂运营管理的意见》(新密政[2011]38号),自2012年起,我市将乡镇污水处理厂运营费用列入年初预算,新密市财政局按当月每个乡镇污水处理厂实际处理量及时拨付。据统计,2011年至2016年6月,新密市财政局分别向超化镇、平陌镇、牛店镇、曲梁镇、来集镇、大隗镇等拨付污水处理费为:4921324.75元、1536003元、1924945.87元、6637088.62元、1605020元、3035438.08元,共计19659820.32元,确保了超化镇等6个乡镇生活污水处理厂正常运行。 今后,我市将进一步加大新密市造纸群工业污水处理厂和超化镇等6个乡镇生活污水处理厂环境监管力度,增加现场检查频次,确保其污染防治设施正常运行,污染物达标排放。	新密市政府	新密市人民政府关于对新密市造纸群工业污水处理厂和超化镇等6个乡镇污水处理厂有关问题调查情况的报告(2016.8.6)